



MOSCOVA: Handbaliștii sovietici au întrecut selecționata R. P. Române cu 12-9

La sfârșitul meciului dintre echipele selecționate masculine de handbal în 7 ale U.R.S.S. și R.P. Române...

În sala sporturilor T.S.K.A. este mai îngust decât cele din țară, fiind la limita de 18 metri...

spatele jucătorilor primei linii de apărare pentru ca acceștia să se retragă și noi să avem posibilitatea să ne detașăm și să aruncăm la poartă de mai multe ori...

IZMIR: Turneul echipei „Rapid” în Turcia

După cum se știe, echipa de fotbal Rapid București întreprinde un turneu în Turcia...

— Cum apreciați primele evoluții ale echipei Rapid în Turcia? — A fost prima noastră întrebare...

— au evoluat foarte bine. Bodo s-a acomodat neașteptat de repede și mulțumitor cu postul de stoper, nou pentru el...

Tabăra speranțelor hocheiului

Citeva din cele mai bune „crose” • Două „triplețe” pornite pe fapte mari • Juniori promovați în lotul reprezentativ • Interesante măsuri preconizate pentru viitor

Ținărul alunecă ușor pe patine, apoi, cu o mișcare energetică dar scurtă a crosei, lovește puțul ce devine o hiperbolă și se izbîi sec de mantoula...

linia de atac al cărui membru este împreună cu Teodor Ivănescu (16 ani) și Mihai Ruxandriu (14 ani) să fie deosebit de periculoasă pentru apărarea adversă...

Ei se vor antrena sub conducerea competentă a celor mai buni antrenori bucureșteni. Dar, federația de specialitate...



În cadrul pregătirilor copiilor din cercul de lănat de pe lângă bazinul acoperit Floreasca, se acordă o mare atenție și orolilor de educație fizică.

Azi vă informăm despre...

pină la urmă au învins totuși seniorii, la o diferență mică de puncte ce-i drept, totuși, „bătrînii” au trecut prin multe emoții...

complimentar destul de original și interesant în pădure. Tinerii se vor întrece în diferite probe atletice, își vor arăta măiestria în câteva jocuri dinamice...

Pe pârțile din masivul Bucegi a avut loc inaugurarea sezonului jubiliar prin care se serbează semicentenarul schiului românesc.

Sezonul jubiliar de schi

Pe pârțile din masivul Bucegi a avut loc inaugurarea sezonului jubiliar prin care se serbează semicentenarul schiului românesc.

Cel ce se antrenează de zor sind membrii taberei inițiată de Federația română de hochei și patine. Tabăra, deschisă în primele zile ale vacanței de iarnă...

Ochiul atent și competent al specialiștilor a hotărât: prin buna comportare avută în întregul decurs al taberei și prin progresele dovedite în joc...

Coloșul central de antrenori al F.R.H.P. a hotărât ca pe baza comportării din tabără, să se întocmească pentru fiecare junior un plan individual de antrenament...

Antrenorul și toată conducătoarea taberei, Ion Tiran, este mulțumit de rezultatele obținute până în prezent.

Tabăra a însemnat pentru tinerii sportivi nu numai pregătire tehnică. Ea le-a oferit prilejul să își îmbogățescă cunoștințele politice și de cultură...

Scopul pe care și l-a propus F.R.H.P. de a ajuta pe unii tineri ca V. Patraulea, I. Bogdan, B. Bădălescu, M. Ruxandriu...

Printre cele mai bune „crose” se numără pionierul Vlad Patraulea. La vârsta sa destul de fragedă, (nu are decât 13 ani) el depășește mulți jucători virtuozici prin eleganța și finețea arătată în patino.

În planul pe care și l-a întocmit F.R.H.P. pentru ridicarea măiestriei sportive a acestor tineri s-a prevăzut ca după terminarea acestei tabere, sportivii din București să se întîlnească de două ori pe săptămînă pe patinoarul artificial „23 August”.

Campionatul mondial de hochei pe gheață

Comitetul de organizare a campionatelor mondiale de hochei pe gheață care se vor desfășura în cursul lunii martie în Elveția a anunțat că a primit și înscririle de participare a echipelor Belgiei și Norvegiei.

„Laboratorul” din Oradea

Există la Oradea, pe strada Moscovei, un „laborator” neobișnuit. Cu „rețetele” la fel de neobișnuite — la care se adaugă ani îndelungați, străduință, răbdare și speranță — se plămădesc aici viitorii campioni, viitorii virtuozii ai patinei...

„ping — pong” că nu ne mai înțelegem cu decît în ma bucur. Fiindcă nu trebuie uitat că în țara noastră avem multe jucătoare care-l folosesc și care să se acomodeze atît de bine acestui stil de joc. Priviți acum trage: Continuu, în serie...



Întîlnire internațională de handbal redus

În sala sporturilor de la Floreasca se va desfășura astăzi, cu începere de la ora 19, întîlnirea retur dintre echipele feminine de handbal redus Știința București și Spartak Subotici (Iugoslavia)...



(32-26); Voința Tg. Mureș — C. S. Mureșul 56-43 (28-24); Petrolul Ploiești — Știința București 36-90 (11-37); I.C.F. — Voința Brașov 66-53 (31-27); Progresul București — Voința Oradea 59-55 (33-27).

Florin Gheorghiu și colegii săi în fața tablei de șah

Mihai Stamat, „chimiștii” clasei a X-a B trece din sala de audii muzicale în sala de șah a clubului „23 August” din Ploiești...

Pe scurt — Echipa de baschet Virtus Bologna se pregătește intens în vederea celor două întîlniri care urmează să se desfășoare în competițiile...



Debutul fotbalistilor români în Brazilia

• IN PRIMUL MECI: 1-1 • AL DOILEA MECI CÎȘTIGAT CU 4-1

După cum s-a anunțat, selecționata de fotbal a Capitalei întreprinde în această perioadă un lung turneu de antrenament în Brazilia. Abia sosiți la Recife...

Pe scurt

Turneul internațional de șah de la Stockholm s-a încheiat cu victoria campionului lumii Mihail Tal (U.R.S.S.) care a totalizat 9 1/2 puncte. Pe locul doi s-a clasat campionul R. D. Germane, Wolfgang Uhlmann cu 9 puncte.



